
 
ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСНА РАДА 

VII скликання 

 

П Р О Т О К О Л  

 

03.02.2017                                       м. Черкаси                                           № 23

         
 

засідання постійної комісії      

обласної ради з питань соціально- 

економічного розвитку, бюджету  

та фінансів 

 
 

Всього членів комісії  -   17 

На засіданні присутні  -   11 

 

ПРИСУТНІ: 

голова  постійної комісії      – Легойда С.М. 

секретар постійної комісії   – Яріш А.А. 

 

Члени комісії: Воронов С.П., Булатецький М.І., Далібожак І.С.,  

                         Копійченко В.П., Лихошерст С.В.,Павличук В.М.,  

                         Підгорний А.В., Погорілий В.Г., Сахно А.П. 

                        

ВІДСУТНІ  члени комісії:  Боднарук В.В.,  Буданцев Р.П., Коломієць В. В.,  

                       Коротков О. Г., Мушієк М.Г., Овчаренко С. А.                            

                                                                 

На засідання запрошені:  

Демиденко Сергій Миколайович – директор Департаменту містобудування,  

                                        архітектури, будівництва та житлово-комунального  

                                        господарства облдержадміністрації 

Зеленський Максим Васильович - начальник управління у справах сім’ї, молоді  

                                        та спорту облдержадміністрації 

Кравченко Наталія Миколаївна - директор Департаменту фінансів  

                                        облдержадміністрації 

Найдан Олег Володимирович – заступник начальника управлінніння охорони   

                                        здоров’я облдержадміністрації  

Чикало Руслан Олександрович - директор Департаменту соціального захисту   

                                        населення облдержадміністрації 

 

 

 



ПОРЯДОК  ДЕННИЙ: 

1. Про погодження розпоряджень обласної державної адміністрації щодо  

внесення змін до рішення обласної ради від 23.12.2016 № 11-2/VII „Про 

обласний бюджет на 2017 рік“  
    Доповідає:  

Кравченко Н. М. - директор Департаменту фінансів 

облдержадміністрації 

 

2. Про внесення змін до рішення обласної ради від 23.12.2016   № 11-2/VII 

„Про обласний бюджет на 2017 рік“  
    Доповідає:  

Кравченко Н. М. - директор Департаменту фінансів 

облдержадміністрації 
 

 3. Про звернення депутатів обласної ради до міського голови міста Черкаси  

Бондаренка А.В. щодо звільнення комунального підприємства „Аеропорт  

Черкаси Черкаської обласної ради“ від сплати земельного податку 
    Доповідає:  

Павличук В.М. - заступник голови постійної комісії 
 

 

 
 

1. СЛУХАЛИ: 

Кравченко Н.М., яка повідомила, що в ході виконання бюджету 

відповідно до статей 23 та 108 Бюджетного кодексу України та положень 

рішення Черкаської обласної ради від 23.12.2016 № 11-2/VII „Про обласний 

бюджет на 2017 рік“ обласною державною адміністрацією прийнято ряд 

розпоряджень, що стосуються змін до його показників. 

1. У зв’язку з затримкою завершення процедури припинення діяльності 

управління культури облдержадміністрації (централізованої бухгалтерії), для 

забезпечення виконання функцій та надання послуг, передбачених в обласному 

бюджеті на 2017 рік по головному розпоряднику коштів обласного бюджету - 

управлінню культури та взаємозв’язків з громадськістю Черкаської обласної 

державної адміністрації, розпорядженням обласної державної адміністрації від 

01.02.2017 № 59 “Про передачу бюджетних призначень”, здійснено передачу 

бюджетних призначень до управління культури Черкаської обласної державної 

адміністрації.  

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 1). 

2. Для розширення можливості проведення обласних та всеукраїнських 

змагань з єдиноборств на базі комунального закладу „Обласна спеціалізована 

дитячо-юнацька спортивна школа олімпійського резерву“ Черкаської обласної 

ради  розпорядженням обласної державної адміністрації від 01.02.2017 № 60 

„Про перерозподіл видатків бюджету” по головному розпоряднику бюджетних 

коштів – Управлінню у справах сім’ї, молоді та спорту обласної державної 

адміністрації здійснено перерозподіл видатків обласного бюджету в межах 

загального обсягу бюджетних призначень на суму 188 760 грн. 

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 2). 



3. На виконання заходів обласної Програми розвитку паліативної  

допомоги на 2015-2020 роки деякі приміщення Черкаського обласного дитячого 

багатопрофільного санаторію „Сосновий Бір" планується надати для організації 

роботи хоспісу. З метою поліпшення матеріально-технічної бази санаторію  

розпорядженням обласної державної адміністрації від 01.02.2017 № 61 „Про 

перерозподіл видатків бюджету”  здійснено перерозподіл видатків у межах 

загального обсягу бюджетних призначень, передбачених головному 

розпоряднику бюджетних коштів – управлінню охорони здоров’я обласної 

державної адміністрації на суму 1 500 000 грн.  

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 3). 

4. Розпорядженням обласної державної адміністрації від 01.02.2017 № 63 

„Про перерозподіл видатків бюджету”  здійснено перерозподіл видатків у 

межах загального обсягу бюджетних призначень, передбачених головному 

розпоряднику бюджетних коштів –  Департаменту соціального захисту 

населення обласної державної адміністрації,  у сумі 150,0 тис грн на виплату 

одноразової грошової допомоги в розмірі 50 тис. грн членам сімей осіб, смерть 

яких пов’язана з проведенням антитерористичної операції в східних 

регіонахУкраїни, а також членам сімей осіб, загибель (смерть) яких пов’язана з 

виконанням обов’язків військової служби або з проходженням військової 

служби в особливий період. 

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 4). 

Наталія Миколаївна звернулась до депутатів з проханням підтримати 

запропоновані зміни та погодити розпорядження обласної державної 

адміністрації. 

 

ВИСТУПИЛИ: Булатецький М.І., Легойда С.М. 

 Булатецький М.І., який поцівався питанням дотримання вимог 

законодавства при звільнення працівників управління культури Черкаської 

обласної державної адміністрації. 

 Легойда С.М., яка запропонувала  підтримати пропозиції щодо внесення 

змін до обласного бюджету та висновок постійної комісії. 
 

ВИРІШИЛИ: Висновок  № 23/1 додається до протоколу (додаток 5). 
 

  „За“ - 11,   „Проти“ – 0,   „Утрималися“ – 0,   „Не голосувало“ - 0. 

 

 

 

2. СЛУХАЛИ: 

Кравченко Н.М., яка повідомила членам постійної комісії, що проектом 

рішення „Про внесення змін до рішення обласної ради від 23.12.2016                

№ 11-2/VII „Про обласний бюджет на 2017 рік“ передбачається виділити 

2 000,0 млн.грн Департаменту містобудування, архітектури, будівництва та 

житлово-комунального господарства облдержадміністрації на реконструкцію 

комунального підприємства „Аеропорт Черкаси Черкаської обласної ради“, а 

саме виготовлення проектно-кошторисної документації та отримання 

експертного звіту.  



Текст проекту рішення та пояснювальної записки додається до протоколу 

(додаток 6). 

Доповідач зазначила, що в минулому році з обласного бюджету 

окмунальному підприємству виділялось 2 500,0 млн.грн, але використано було 

лише 500 тис. грн, залишок - повернуто до бюджету. Враховуючи, що на 

передбачені заходи  кошти можна виділити тільки з вільного залишку, то на 

даний час пропонується взяти кошти  з резервного фонду, а при розподілі 

вільного залишку ця сума буде повернута до резервного фонду.  

Наталія Миколаївна звернулась до депутатів з проханням підтримати 

запропоновані зміни. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

Демиденко С.М., який надав додаткові пояснення щодо використання 

передбаених проектом рішення коштів на реконструкцію КП „Аеропорт 

Черкаси Черкаської обласної ради“. 

Зокрема, доповідач зазаначив, що аеропорт І категорії, має статус 

міжнародного та є стратегічним об’єктом. На даний час підприємство у 

занепаді, а для відновлення повноцінної роботи необхідно зробити 

реконструкцію злітної смуги, освітлення, технічної служби відповідно до 

категорійності. Для проведення реконструкції необхідні значні кошти. Є 

можливість для проведення робіт залучити кошти в рамках реалізації заходів 

Державної цільової програми розвитку аеропортів.  Але попередньо необхідно 

виготовити  проектно-кошторисну документацію.  

 

В обговоренні взяли участь: Булатецький М.І., Легойда С.М. 

 

Будатецьким М.І. висловив свою категоричну незгоду щодо внесеного 

проекту рішення. 

 

Легойда С.М. запропонувала підтримати запропоновані зміни  до 

обласного бюджету на 2017 рік, проект рішення обласної ради, рекомендувати 

розглянути питання на сесії обласної ради та пропонувати депутатам 

підтримати проект рішення. 

 

Рішення не прийнято. 

 

  „За“ - 8,   „Проти“ – 1,   „Утрималися“ – 2,   „Не голосувало“ - 0. 

 

Висновок  № 23/2 додається до протоколу (додаток 7). 

 

 

3. СЛУХАЛИ: 

 Павличука В.М., який запропонував прийняти на сесії обласної ради 

звернення від депутатів до  міського голови міста Черкаси Бондаренка А.В. 

щодо звільнення комунального підприємства „Аеропорт Черкаси Черкаської 

обласної ради“ від сплати земельного податку та ознайомив членів комісії із 

текстом звернення. 



Текст звернення додається до протоколу (додаток 8). 

 

ВИСТУПИЛИ: 

 Легойда С.М., яка запропонувала підтримати запропоноване звернення 

депутатів обласної ради до міського голови міста Черкаси Бондаренка А.В. 

щодо звільнення комунального підприємства „Аеропорт Черкаси Черкаської 

обласної ради“ від сплати земельного податку та рекомендувати до розгляду на  

сесії обласної ради. 

 

ВИРІШИЛИ: Висновок  № 23/3 додається до протоколу (додаток 9). 
 

  „За“ - 10,   „Проти“ – 0,   „Утрималися“ – 1,   „Не голосувало“ - 0. 

 

 

 

 

Голова постіної комісії                                                          С. Легойда 

 

 

 

Секретар  постійної комісії                                                          А. Яріш 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ВИСНОВОК 

 

постійної комісії обласної ради з питань  

соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів  

 

 

03.02.2017 м.Черкаси № 23/1   

 

Про погодження розпоряджень 

обласної державної адміністрації щодо  

внесення змін до рішення обласної ради 

від 23.12.2016 № 11-2/VII «Про 

обласний бюджет на 2017 рік»  

 

Відповідно до статей 23, 108 Бюджетного кодексу України, Порядку 

передачі бюджетних призначень, перерозподілу видатків бюджету і надання 

кредитів з бюджету, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 

від 12.01.2011 № 18, пункту 15 рішення обласної ради від 23.12.2016 № 11-2/VII 

«Про обласний бюджет на 2017 рік» постійна комісія з питань соціально-

економічного розвитку, бюджету та фінансів, заслухавши інформацію 

директора  Департаменту фінансів обласної державної адміністрації    

Кравченко Н.М. – вирішила: 

1. Погодити розпорядження обласної державної адміністрації 

від 01.02.2017 № 59 “Про передачу бюджетних призначень” та здійснити 

передачу бюджетних призначень, передбачених в обласному бюджеті  

на 2017 рік, від управління культури та взаємозв’язків з громадськістю 

Черкаської обласної державної адміністрації до управління культури 

Черкаської обласної державної адміністрації згідно з додатком 1. 

2. Погодити розпорядження обласної державної адміністрації 

від 01.02.2017 № 60 “Про перерозподіл видатків бюджету” та здійснити 

перерозподіл видатків обласного бюджету в межах загального обсягу 

бюджетних призначень, передбачених головному розпоряднику бюджетних 

коштів – управлінню у справах сім’ї, молоді та спорту обласної державної 

адміністрації по КПКВ 11 1 5031 „Утримання та навчально-тренувальна робота 

комунальних дитячо-юнацьких спортивних шкіл“, шляхом зменшення видатків 

загального фонду на суму 188 760 грн (видатки споживання) та відповідного 

збільшення видатків спеціального фонду (бюджету розвитку) обласного 

бюджету. 

3. Погодити розпорядження обласної державної адміністрації 

від 01.02.2017 № 61 “Про перерозподіл видатків бюджету” та здійснити 

перерозподіл видатків у межах загального обсягу бюджетних призначень, 

передбачених головному розпоряднику бюджетних коштів – управлінню 

охорони здоров’я обласної державної адміністрації, збільшивши видатки 

спеціального фонду (бюджету розвитку) за КПКВМБ 14 1 2070 „Санаторне 

лікування дітей та підлітків із соматичними захворюваннями (крім 



туберкульозу)“ на суму 1 500 000 грн. за рахунок відповідного зменшення 

видатків споживання загального фонду за КПКВМБ 14 1 2030 „Спеціалізована 

стаціонарна медична допомога населенню“ на суму 1 500 000 грн. 

4. Погодити розпорядження обласної державної адміністрації 

від 02.02.2017 № 63 “Про перерозподіл видатків бюджету” та здійснити 

перерозподіл видатків у межах загального обсягу бюджетних призначень, 

передбачених головному розпоряднику бюджетних коштів – Департаменту 

соціального захисту населення обласної державної адміністрації, згідно з 

додатком 2. 

 

 

 

Голова постійної комісії С. Легойда 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

ВИСНОВОК 

 

постійної комісії  обласної ради з питань   

соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів  

 

 

03.02.2017 м.Черкаси          № 23/2          

 

 

Про внесення змін до рішення  

обласної ради від 23.12.2016              

№ 11-2/VII „Про обласний бюджет  

на 2017 рік“ 

 

 

 Відповідно до статті 47 Закону України „Про місцеве самоврядування в 

Україні“, п.8 ст.14 Регламенту обласної ради, затвердженого рішенням обласної 

ради від 19.02.2016 № 3-3/VІI, постійна комісія  з питань соціально-

економічного розвитку, бюджету та фінансів розглянула проект рішення „Про 

внесення змін до рішення обласної ради від 23.12.2016 № 11-2/VII „Про 

обласний бюджет на 2017 рік“, внесений обласною державною адміністрацією. 

За результатами розгляду та обговорення інформації директора 

Департаменту фінансів обласної державної адміністрації Кравченко Н.М., 

директора Департаменту містобудування, архітектури, будівництва та житлово-

комунального господарства обласної державної адміністрації Демиденка С.М. 

проект рішення обласної ради „Про внесення змін до рішення обласної ради від 

23.12.2016 № 11-2/VII „Про обласний бюджет на 2017 рік“ не набрав необхідної 

кількості голосів на підтримку і тому не може бути рекомендований постійною 

комісією обласної ради з питань соціально-економічного розвитку, бюджету та 

фінансів до розгляду на сесії обласної ради. 

 

 

 

Голова постійної комісії                                                                      С. Легойда 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ВИСНОВОК 

 

постійної комісії  обласної ради з питань   

соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів  

 

 

03.02.2017 м.Черкаси          № 23/3          

 

 

Про звернення депутатів обласної ради  

до міського голови міста Черкаси  

Бондаренка А.В. щодо звільнення  

комунального підприємства «Аеропорт  

Черкаси Черкаської обласної ради»  

від сплати земельного податку 

 

 

 

  Відповідно до статті 47 Закону України „Про місцеве самоврядування в 

Україні“, п.8 ст.14 Регламенту обласної ради, затвердженого рішенням обласної 

ради від 19.02.2016 № 3-3/VІI, постійна комісія  з питань соціально-економічного 

розвитку, бюджету та фінансів розглянула звернення депутатів обласної ради  

до міського голови міста Черкаси Бондаренка А.В. щодо звільнення комунального 

підприємства «Аеропорт Черкаси Черкаської обласної ради» від сплати земельного 

податку, внесений  депутатською фракцією політичної партії Всеукраїнське 

об’єднання "ЧЕРКАЩАНИ".  

          Заслухавши інформацію депутата обласної ради Павличука В.М. постійна 

комісія  вирішила: 

 

 підтримати звернення депутатів обласної ради до міського голови міста 

Черкаси Бондаренка А.В. щодо звільнення комунального підприємства «Аеропорт 

Черкаси Черкаської обласної ради» від сплати земельного податку та 

рекомендувати до розгляду на  сесії обласної ради. 

 

 

 

 

Голова постійної комісії                                                                      С. Легойда 

 

 

 

 



Додаток  1 

до висновку постійної комісії з питань соціально-

економічного розвитку, бюджету та фінансів 

Черкаської обласної ради  

від __.02.2017 № ____                            

 

 

Бюджетна програма (за програмно-цільовим методом) Видатки загального фонду 

Код 

Програмної 

класифікації 

видатків та 

кредитування 

місцевих 

бюджетів 

Код 

ТПКВ

КМБ / 

ТКВК

БМС 

Код 

ФКВКБ 

Найменування 

головного 

розпорядника, 

відповідального 

виконавця, бюджетної 

програми або напрямку 

видатків згідно  

з типовою відомчою 

/ТПКВКМБ/ТКВКБМС 

Всього видатки 

споживання 

з них 

з них 

оплата 

праці  

 оплата 

комунальних 

послуг та  

енергоносіїв  

2 3 4 5 грн грн грн грн 

24 0 0000     Управління культури та 

взаємозв’язків  

з громадськістю 

Черкаської обласної 

державної адміністрації 

        

24 1 0000     Управління культури та 

взаємозв’язків  

з громадськістю 

Черкаської обласної 

державної адміністрації 

        



 

Продовження таблиці 

24 1 1150 1150 0950 Підвищення 

кваліфікації, 

перепідготовка кадрів 

іншими закладами 

післядипломної освіти  

-454 900,00  -454 900,00  -261 000,00  -26 100,00  

24 1 1170 1170 0990 Методичне 

забезпечення діяльності 

навчальних закладів та 

інші заходи в галузі 

освіти  

-472 700,00  -472 700,00  -267 000,00  -26 100,00  

24 1 4201 4201 0829 Iншi культурно-освiтнi 

заклади та заходи 

-1 125 700,00  -1 125 700,00  -710 000,00  -55 400,00  

                

24 0 0000     Управління культури 

Черкаської обласної 

державної адміністрації 

        

24 1 0000     Управління культури 

Черкаської обласної 

державної адміністрації 

        

24 1 1150 1150 0950 Підвищення 

кваліфікації, 

перепідготовка кадрів 

іншими закладами 

післядипломної освіти  

454 900,00  454 900,00  261 000,00  26 100,00  

        



 

Продовження таблиці 

24 1 1170 1170 0990 Методичне 

забезпечення діяльності 

навчальних закладів та 

інші заходи в галузі 

освіти  

472 700,00  472 700,00  267 000,00  26 100,00  

24 1 4201 4201 0829 Iншi культурно-освiтнi 

заклади та заходи 

1 125 700,00  1 125 700,00  710 000,00  55 400,00  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Додаток  2 

до висновку постійної комісії з питань соціально-

економічного розвитку, бюджету та фінансів 

Черкаської обласної ради  

від __.02.2017 № ____                            

 

ПЕРЕРОЗПОДІЛ  

видатків обласного бюджету 

 

Код бюджету Найменування  

адміністративно-

територіальної  

одиниці 

КЕКВ КПКВКМБ 1513401 

„Інші видатки на 

соціальний захист 

населення“ 

 

КПКВКМБ 1518805 „Виплата одноразової 

грошової допомоги в розмірі 50 тис. грн. 

(п’ятдесят тисяч гривень) членам сімей осіб, 

смерть яких пов’язана з проведенням 

антитерористичної операції    

 в східних регіонах України, а також членам 

сімей осіб, загибель (смерть) яких пов’язана    

з виконанням обов’язків військової служби 

або з проходженням військової служби            

в особливий період“  

23100000000 Обласний 2730 -150 000,00  

23206000000 м. Умань 2620  50 000,00 

23312000000 Монастирищенський  2620  50 000,00 

23314000000 Тальнівський  2620  50 000,00 

 Всього  0,00 150 000,00 

 

 

 

 

 


